

"Puente de Oro" Sigue en Peligro de Derrumbarse



LIDER EN EVENTOS AUTOMOVILISTICOS. Bill France, fundador de la asociación NASCAR en los EE.UU. y actual presidente del Daytona International Speedway y del Alabama International Speedway, se encuentra en el país con el objeto de revisar las instalaciones del Autódromo El Jabali, a la vez que negociará posibles eventos a nivel mundial. Le acompaña su esposa Anne France. (Foto de Pérez).

El Puente de San Marcos Lempa, conocido como "Puente de Oro", continúa en peligro de derrumbarse, según informan personas que han tenido el cuidado de observar los cables que lo sostienen.

Hace unos pocos años —añaden— le cambiarían cuatro cables al puente, pero la reparación no fue total, al grado que hoy —dicen—, ha vuelto el peligro de un derrumbamiento que podría ocasionar una tragedia de alcance nacional.

El "Puente de Oro", se en-

cuentra en la Carretera del Litoral, a pocos kilómetros de la costa. Fue llamado así en la administración del General Salvador Castaneda (Castro, debido a que, además de los cuatro millones de colones invertidos en la obra, hubo que aumentarle tres millones más, por pagos que se hicieron en pleitos legales, y "manejos turbios", según informan.

Sobre la Carretera Panamericana está el Puente Cuscatlán, cuya inversión —aseguran—, fue de dos millones y

medio de colones, sin que hasta el momento se conozcan problemas en su tránsito, aun cuando este puente fue construido con anterioridad, pues se hizo en la administración del General Maximiliano Hernández Martínez.

Los informantes reconocen que la construcción del Puente de Oro tuvo que hacerse calculando los daños que produce la brisa marina sobre el hierro o el acero, lo cual está causando en parte los daños

—Favor pase a la Pág. 17.

Llega al País el Hermano Pablo

El sábado en la tarde arribó al país el disertante evangélico Pablo Finkenbinder, originario de Puerto Rico y conocido internacionalmente como EL HERMANO PABLO. El predicador mantiene una intensa actividad evangelizadora que comprende periódicos, y presentaciones personales, atendiendo invitaciones de diferentes instituciones religiosas en Norte, Centro América, el Caribe y América del Sur. Su visita a El Salvador, en esta ocasión, obedece a invitación que en tal sentido le formulara la emisora evangélica YSHQ, Radio Progreso, en ocasión de su decimoquinto aniversario. El hermano Pablo llegó acompañado por el cuarteto vocal cristiano, LA FAMILIA CANTO, el mismo conjunto que tan aplaudidas actuaciones cubre en el programa CLUB PTL (Para Todo Latino), realizado en Charlotte, North Carolina, y difundido semanalmente en muchos países latinoamericanos. A su llegada al Aeropuerto Internacional de Ilopango, centenares de evangelistas salvadoreños le tributaron la bienvenida y el Alcalde Municipal de San Salvador, Ing. Hugo Guerra y Guerra le declaró Ciudadano Honorario.

Programas para Prevenir la Mendicidad Infantil

Cuatro programas generales funcionando en forma permanente podrían conducir tanto a la prevención como a resolver en parte el problema de la mendicidad infantil. Problema de tipo psicosocial que supone una deformación de la personalidad con alteración de la conducta, que tarde o temprano influye en los núcleos familiares y en la sociedad, dice el psicólogo Miguel Celma Villalobos.

Comienza por sugerir una investigación amplia de las causas que inciden en la formación conductual del niño mendigo, así como los factores psicológicos predisponentes para deformar esa conducta, que puede conducirse hasta cuadros verdaderamente psicopáticos q' por su naturaleza y magnitud requieran un tratamiento integral que abarque hasta los grupos familiares.

En cuanto a la mendicidad infantil como un trastorno de conducta necesita, en especial, de un

Favor pase a la Pág. 13.

Crean que el Nuevo Papa será Llamado de la "Media Luna"

"Si las profecías del monje irlandés San Malaquías son ciertas, el nuevo Papa será llamado de la Media Luna, pero no creo que sea un Pontífice cismático o en cuyo reinado haya mayor escisión en la Iglesia católica romana", opina el señor Adalid Hernández, quien manifiesta ser amigo de las lecturas parapsicológicas.

Siguiendo con sus opiniones, el señor Hernández expresa que en su modo de opinar, eso de la Media Luna puede indicar un mayor acercamiento a la Iglesia Ortodoxa oriental. También, agrega, podría tratarse de un Cardenal que se haya distinguido por su amor y

vereneración a la Virgen María, la que tradicionalmente se la representa bajo un manto de estrellas y posada sobre una media luna.

Debemos recordar —dice—, que en el culto a la Virgen María hubo una época bastante discutible, por parte de los protestantes y otras sectas cristianas no católicas que aducían textos bíblicos donde se comprobaba que la madre de Jesucristo tuvo otros hijos después del Redentor. Esta controversia originó que el Papa Pío XII estableciera como dogma de la

—Favor pase a la Pág. 32.

La Meditación Vuelve más Productivas a las Personas

Concebida en la India, la Meditación Trascendental es una técnica muy antigua, anterior incluso a la religión brahmánica más extendida en la región: el Hinduismo.

Trascender en la meditación significa alcanzar el estado de reposo profundo en el cual la mente se mantiene lúcida e incrementa su vivacidad.

Sencilla y exenta de mayor esfuerzo, la técnica en sí misma es simple, practicable en cualquier sitio y momento, requiere de una postura cómoda sentada, y los ojos cerrados pensando en el Mantra.

Mantra es el sonido de una o dos sílabas pronunciadas internamente, a la vez que se mantiene la mente enfocada

exclusivamente. "Agradable al sistema nervioso y que conduce a la mente hacia dentro", según Ernest Robson, de la Fundación Americana para la Ciencia de la Inteligencia Creativa, el Mantra es diferente en cada individuo, puesto que depende de las características individuales de cada uno.

En opinión de varias personalidades, practicantes de la Meditación Trascendental no tiene efectos secundarios perjudiciales, y desde la primera experiencia se obtiene una sensación de frescura y descanso, y bajan los niveles de tensión después de tres o seis meses de meditación regular.

Siendo con mucho, anterior a

—Favor pase a la Pág. 17.

Guatemala y Panamá Desean Reanudar sus Relaciones

Los jefes de gobierno de Panamá y Guatemala, generales Omar Torrijos y Fernando Lucas García, respectivamente, han expresado su complacencia por las gestiones realizadas por el Presidente Romero, a fin de que ambos países reanuden relaciones.

El Presidente Romero ha gestionado pláticas a nivel de cancilleres, en San Salvador, para que vuelvan las relaciones entre los dos

países, las cuales fueron interrumpidas hace algunos meses.

En mensajes enviados ayer al mandatario salvadoreño los dignatarios de los dos países mencionados expresan su agradecimiento y reiteran su disposición de restablecer relaciones, previas conversaciones entre los cancelieros de ambos países que el lunes llegarán a San Salvador.



AUMENTA INTERES POR EL ZOO. El Parque Zoológico Nacional es visitado por millares de personas, la mayoría estudiantes de todos los niveles educativos del país, quienes encuentran material para sus programas de estudio. Muchas personas opinan que el Ministerio de Educación debe darle mayor importancia al parque adquiriendo nuevas especies de animales y no mantenerlos con los mismos, como ha ocurrido hasta la fecha. Alumnos de la Escuela "José María Cáceres", Número Uno, de Zaragoza, toman datos sobre la familia de los plantíjodos.

Aumentar Producción de Carne y Leche Propónese Ministerio

Aumentar la producción de carne y leche y mejorar las condiciones sanitarias del ganado, para abastecer el consumo interno y generar excedentes para la exportación, son los propósitos del programa de expansión y regionalización pecuaria, explicó el Ministro de Agricultura y Ganadería, ingeniero José Rutilio Aguilera.

Tal dijo en el informe anual de labores ante la Asamblea Legislativa, sitio al que acudió para dar cumplimiento a los preceptos

OTROS TRABAJOS

También se refirió al plan de nuevos empresarios agrícolas, que persigue facilitar el acceso a la tierra a los campesinos que carecen de ella, permitiéndole a través de la ayuda crediticia y asistencia técnica, mejorar su

—Favor pase a la Pág. 32.